ﬁ“ﬂiﬂ%ﬁ%”sp FESTO

SR AN LI &
Wt RE

Wt TR AR
WG ) TR B S

i %‘ .EFtl::' L
ool N

2003/10 - Subject to change — Products 2004/2005 1/7.21

N HIREIE
N iR



P e HSP FESTO

FEAE -

B, AN
W R
WS AT AR T
L Ery S|

Yl 52 ..170 mm

7%t 20 ...70 mm
B TAEFHARNI51.6 kg
L] a4 0.6 ..1.0's

i S 0 S AR A BT
VA 222 B A I
4.

T 3 250 0 I S o EL 2 3
fir B RG TR IR A B AT
FEREIE .

R SRR B
SR (LR iibT:

1/7.2-2 Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



P e HSP FESTO

FEAE—-K

TS AR
LINEEEEEN

2z vh gy YSRW
BIRZILIES
IR
[6] S
BB DSM
4T

[o] radifliy e
TR

SCRBR

i,

TS AR

RERARIR

b, HTRESR
[

2003/10 - Subject to change — Products 2004/2005 1/7.2-3



FESTO

og

)

)
IRIBELR HSP

SMEEDC A — W

I
U~

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10

1/7.2:4



B

|

B e HSP FESTO
SN oA — S AN A
44
TR ] 12 16 25 > Fig
ﬂgﬁﬁﬁ% AR, AR — — — 1/7.26
ﬁﬁéﬂ# o, HTAUR. 23 ahs — — — 1/7.218
ﬁ;ﬁﬂfﬁﬁ% S BAY, TR — — — o festo.com
M;?Kﬁéﬂﬁ R, AT RPBEENE — — — 1/7.218
SR DATE 82 LI E N TAE X ] 4385 — — — 1/7.219
BWL-/BWR-HSP
6] HTdn Rirae — — — 1/7.219
BSD-HSP
ﬁﬁéﬂ# HSP Fibk & U Z [ 4% 01 _ = = 1/7.2-20
ﬁﬁéﬂ# ;SP?FHWE’ELJREH%ﬁJEIXﬁJ%%ZI‘ﬁJH’J% — — — 1/7.2-20
[9] ﬁiﬁ;’fnﬂ\ T &R0 % 6 W6 <R _ = — 1/7.2-20
TR T HGWM [ ] [ ] [ ] 1/7.2-20
FHRA T HGPM [ ] [ ] [ ] 1/7.2-20
Frif R HGD _ m n 1/7.220
FRAES R HGW n n u 1/7.2-20
SR HGR [ [ [ 1/7.2-20
SR HGP [ [ [ 1/7.2-20
PR B2 DRQD [ ] [ ] [ ] 1/7.2-20
PR A Ay S AN A — — — 17222
SME-/SMT-8 )
Gﬁiﬁ*ﬁ‘iﬁﬁﬂ TR — — — 17223
VAR S T — — — 1/7.223
HMBN
R
HSP 12 AP - SD WR
il
HSP |ﬂﬂﬁlffﬁﬁ%7 WAEH
| 3048 [mm]
LeiE
AP HRBETH DSM
AS ENGiE siE
i)
SD B
i)
WR S B AN
WL SR AN

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/7.2-5

~ R
N g



|

. o

PRI LR HSP

Yk

D

FESTO

F
O wp 0
12,16 125
- ' T YRR E \'
52..170 :
- ' T TR E
20..70
FEHEARSH
His HSP 42 246 1t DSM HSP A IR 2l
KO M5 -
PAER L XU -
12 # TAEA R SIEEA AR, AR -
g K iR B IR Bl
-3 TS
511 SE T
7.2 ERUSIAn IS AT R0
v B k) i I AL s
GH AN HadE AL
IR R
WA E B8, BH
PIEZS 0
s 12 16 25
TAERES [bar] 4.8
FF 4 DSMIRTHSP
BRI B d 0..+60
£772 [mm]
B 12 16 25
Vi A7 52..68 90..110 130..170
TR 20..30 35..50 50 ...70
AR, TAEfTR D 15 20 25
0 ATEEHRITE
BEENEE [mm]
B 12 16 25
R s £0.01 £0.01 £0.02
X3k 77 NI
ik 12 16 25
6 barif it A BRI EA 1 40 50 65
FF 4 DSMIRTHSP
Vil i1 JAE R 1 30 35 50

1/7.2-6

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10




PREUAR e HSP FESTO
BARSH
Hit (gl
Bk 12 16 25
HSP-...-AP 1900 2900 6 400
HSP-...-AP-SD 2600 3400 7 600
HSP-...-AP-SD-WR 2800 3600 8100
HSP-...-AP-SD-WL 2800 3600 8100
HSP-...-AS 1800 2700 6200
HSP-...-AS-SD 2 500 3200 7 400
XHRAEBINSP-. AP, BATH tHITAE SR m LR
16 | BT t $5 19 & HSP A — A~
b Hsporg| — 22 e R
12 / — B, ORIG TR R e )
10 / s
<los HsP-12 | /
e T AR MG A e
g106 / V4 S SR NFERERE, <
0.4 VA // IR, BRI RS,
0.2 7
0
0 200 400 600 800 10001200140016001800
t [ms] —
P
IR ARG IBATI ) CRIAE o= SBATH D t+ 5 IR te
YS9 4 R R te A AR /IS T/ 3900 )
s 12 16 25
B/ R e ) [s] 0.6 0.8 1.0
HSP-12-APg) o] &5 75
S 1 I 2: I 3: B 4:
B A R 0 i S A7 754 45 L S Fe R R B/ SR S ) S
TAHEMZL =0.15kg t=400 ms ty=400 ms + 100 ms = 500 ms 600 ms, X FL B 2 %] 38 Bl

BRI} [A] te= 2 X 50 ms
(FgA~Ze iz B 50 ms )

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

PEAT R,

1/7.2-7

~ R
N g



~ R
N g

B

|

PRI LR HSP

HASH

RS/ ESMHENRRE
TR

HAEHHA
JIHEENTERESRN ..
HE AR TG A 1Ty
T

B ERRME
HLkS

My

M,

+
Mxperm. ~ Myperm.

12

Mzperm.

16

<1

25

ESNIF (Nm]

Mxperm‘ MVperm‘ szerm‘

1.1

2.4

3.2

HAEHHAR
JIEENTREESRH ..
HE AR ENG  HITr
T

BN ERARE
HLkS

Mox

Moxperm.

12

16

25

EoNIF (Nm]

MOXperm,, MOVperm,, MOZperm,

v

10

15

1/7.2-8

FESTO

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



. o

|

PRI LR HSP

TAZH

RS/ ESMHENRRE
A S 3

—*
(r 0
\(‘@«a«(@

\

Q@m;
T

q

/7
Q
LA

Fy

FESTO

08

iy SUTE

A 12 16 25
B K Fy N |18 30 50
I:Yperm‘

IR Nl [45 75 120
I:Zperm‘

EINLIC I pIb:H [Nm] 11.25 2.5 5

MYperm‘

R Jo MIIERE MR R (T L)

1;8 HSP-25
1
100 —
T/ 80
=| 0 HSP-16
40
20 — | HSP-12
o—=——FF |

m [g]

I
0 200 400 600 800 1000120014001600

—

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

—

1/7.2-9

N PREI
N PRI



~ R
N g

B

PRI LR HSP

HARSH

AR
\Ciy: o
WERLAE HSPY )G, A Bl Y
PRAAE B K YRIATHR.
AT HR:
W ] i B T B 4 5

FESTO

ik RGE 2 [ ) BE 2200,
] AT R

~

o =

)

N

Vil OkF)
+

%

©
i

[~]

1 il 01|

=1 II%

© ©
I —
@ —
( il
o
—
(]
[
[¢]

. S

fuyiH

FA T 55 1 % T

RS SBAT R TR S AR
(5 R T4 AE S50 1)

X [ RET

1/7.2-10

(=

Zhh (@ H)
+

=

I TET T

fuyi°H

FA T8l 5 0

JE B s AT 8 TR 1) 24
it

X[ BN AT

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



B

|

PRI LR HSP

St E
Jo7 AN A AR

& 1:

e

[¢]
[e]
. L
YR B TR DMM e J 6 £ B DI HSP $ir [o] H Ay

it (&1 1), frE, BRLAEX (8 2.
LPREUBL B HSP B35 A s fir LSRN E =S~ E R v
B, =TSR AL B AR,

R, WS DMM

FESTO

HATSEFFA0 B[ HSP 1 [o] i

4

B ]

i

S A AT, 9
TUHEYe HSP 2T — A = T
SR OB JRsh T

— P A 3 R A
A% HSP-12 HSP-16 HSP-25
DMMF) 4778 15 25 25
BRI R
- N (1] st AL
o ) U o [1] (2] s o R
i Az rd
o o

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/7.2-11

N PREI
N PRI



. o

|

PR HSP FESTO
HARSHK
R
i
® 5 Sl
B
O
©
o 1S o
] % —
©
22| ||o o
3=
7.2
(o]
B B 0 @
iR HSP-....
0 RM R B, PRI
BRELETL TR, 0t
B FMEAW, b
DT WA %, PR
b= RHER A4, PIRE L
6] T B A
BN BB
ENEE B AW
BREEET] i KA
RIS H RHEE A4, PItRE L
Folk RHER A4, PIRE L
PR B R AR TR
O HSP-..-AS-... A K 5 5%)
Bl W
R WA
TRERHR L 1T LI

1/7.2-12

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



. o

|

mﬂﬁﬁ% HSP FESTO

L2E sy
B G DSMEy ] i )

~ R
N g

(e]

Bk DSM-...
ek Hwla G 4
Eili W, REEHR
e GRP
13 BHAR S AL
P/ b PR R R AW
l6] PieityesT it
i GRP
- EHMG RN

AR TE B S AN AR DU IR O A

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 1/7.2-13




. o

|

mﬂﬁﬁ% HSP FESTO

R T2k CAD #1553 = www.festo.com/en/engineering
HSP, 7 {3l #EH DSM
L6 L5 L9 L2
D9 L8 L3 L3
L 3
© A P2 o . ry C Y = I
© g P ~.

[}
oB9
o

H5

H1

N ¥ ST SN
= A g J}

o @ 3 | @ T aJ
D) D ® ® Q
=1 & B 8 <3 T
o gl 2 [
el
I
113
B4 L7
B3

|
FELEE (NAMH) EE
] s, ST Hmes 2@ 6 o Ll
[] fERREM, JIT SV : |
SMT-8
6] Vv, ST VTR
7] e, TR
6] #r T, TR
3 2

N

~ R
N g

~

HSP, ARl DSM Al 3 52

'7@ ] L4 (] m‘

T@
]

L1

L4

B3

B1

B2

| H2 H1

1/7.2-14 Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



PRI LR HSP

R+
HSP A ik 3l 4

T2k CAD #H% %3 = www.festo.com/en/engineering

D1 |
D2
D4

T
B8 Bl Zestwtl, T RgEet
(5] 2[5 g
R~ T2k CAD A% %3% = www.festo.com/en/engineering
HSP, A3t S Re L
L12 L1
o
I
7T —
© . : 3 ©
an /11 | : -4
J — 7~ —
i /
°
‘F | i
|INE i
o |
i ° ‘ | °
I |
® D .
i
i
kg B1 B2 B3 B4 B5 B6 B7 B8 B9 L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7
[mm] +3 +2 +0.5 +0.6 | 0.2
12 146 | 93 56 | 9.0.03 29 | 22 3 [175 | 56 [200 [ 170 | 7.5 | 15 | 85 - [12-0.01/-005
16 173 | 111 | 60 [10.6_003 | 35 28 3 23 70 | 280 | 250 | 7.5 | 15 75 | 100 [15_0.01/-0.05
25 184 | 115 | 62 | 10.005 | 44 | 36 4 30 | 83 | 370 | 340 | 7.5 | 15 30 | 280 | 23.2.005
kg L8 L9 L10 L1190 L12 D1 D2 D3 D4 D5 D6 D7 D8 D9 D10 EE
%) %) %) %) %) %) %) %)
[mm] +1.2 [ £2.8 g7 f8
12 65 118 150 141.5 64 8 12.5 M3 45 65 6.3 3.5 6.2 13 M4 M5
16 73 136 200 210 69 10 14 M3 60 80 6.3 4.3 8 13 M4 M5
25 80 136 250 277 79 12 17 M4 70 95 6.3 4.5 10 13 M5 M5
kg H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7 H8 H9 R1 T1 T2 13 K |81 [=£2 =3
LR, FFE
[mm] +0.2 A +0.1 DIN 68854n1fE
12 120 34 66 40 40 12.5 25 30 44 200 9 8.8 6 55 6 2 3 A2x2x12
16 160 44 88.5 20 100 20 40 33 65 306 9 11.2 | 6.5 70 8 2.5 3 A3x3x18
25 200 75 110 40 100 20 30 13 101 484 10 13.5 | 6.3 82 8 2.5 4 Abx4x25
1) WRYERATRRIEN, AR AT R R B R b

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/7.2-15

P ETL
AL

e
N



PR BT
AL

~
N

. o

PRI LR HSP

BARZH
R~ T2k CAD A1 % %3 = www.festo.com/en/engineering
e F HAPG-70/-71/-72
HAPG-70 HAPG-71/72
B1
B2x 7
1 B2x
i 3
= T -+
.
* — *
§eo0sz dg{ O
‘ B e
2
BS5x
B4
L1 m 2
TS T —
(il B
i n
{ R ¢ T
ol h ~
| H +
lof—11= ¢
PN | % -
v man —
v o~
MZYE i
ok D6 D5
D1 __|D3
B6
D2
[pnbg)
(o))
o o
\\P -
© \ O
el
\:;/
pgH3 pghs n
o M6 2 945 E
| | o | |
z o *
z - M4
3 P9 %
Z
o~
bRz B1 B2* B3 B4 B5* B6 B7 B8 B9 D1 D2 D3
] ]
+0.1 +0.1 +0.1 +0.1 +0.1 +0.2
HAPG-70 10 20 - 27 30 8 14.5 5 1 42 4.5 M10x1
HAPG-71 40 30 20 27 - 12 19 8 1.5 56 7 M15x1
HAPG-72 40 30 20 27 - 12 19 8 1.5 56 7 M15x1
bRz D4 D5 D6 H1 H2 H3 H4 H5 H6 L1 T1 T2
]
H7 +0.1 +0.2 +0.1 /N /N
HAPG-70 M3 M2.5 - 70 12 5 25 22.5 15 12 5 -
HAPG-71 M4 M2.5 3 89.5 12 3 40 35.5 15 15 5 5
HAPG-72 M4 M2.5 3 89.5 12 13 30 35.5 15 23.2 5 5

R N 20,02

1/7.2-16 Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10




mﬂﬁﬁ% HSP FESTO
TR
kg [mm] 12 16 25

5 5 5 5 5 5
R 533599 HSP-12-AP 533607 HSP-16-AP 533615 HSP-25-AP
HRBETHUR GA 533600 HSP-12-AP-SD 533608 HSP-16-AP-SD 533616 HSP-25-AP-SD
REBIYL, BRI AL R 533601 HSP-12-AP-SD-WR 533609 HSP-16-AP-SD-WR 533617 HSP-25-AP-SD-WR
WM, I MR 533602 HSP-12-AP-SD-WL 533610 HSP-16-AP-SD-WL 533618 HSP-25-AP-SD-WL
HARBITHURIA SR 533603 HSP-12-AP-WR 533611 HSP-16-AP-WR 533619 HSP-25-AP-WR
W RS BTHURT A S 1A 533604 HSP-12-AP-WL 533612 HSP-16-AP-WL 533620 HSP-25-AP-WL
R e 533605 HSP-12-AS 533613 HSP-16-AS 533621 HSP-25-AS
ARy, R 533606 HSP-12-AS-SD 533614 HSP-16-AS-SD 533622 HSP-25-AS-SD

BN B HAPG-70/-71/-72, FIT HSP

q ©

5
L&)
b
o
) &
i
i B

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

PRELEESR HSP
AL HAPG

R

1/7.2-17

~ R
N g



PRI TG
N IR

N

IUILBE LR HSP

iKEs
FEH: 4144 HAPG

ok
Whsa4, MAREk

22380 {4 MKRP

ok

By gk Bita
AR B B WL
i, R

A S

1/7.2-18

R >1/7.2-16

FESTO

1“11 '
= plr L]
ST - ™
- 1 34 L
Q4

ITREBAR
TR [EE

(g] K5 e
12 75 533629 HAPG-70
16 170 533630 HAPG-71
25 170 533631 HAPG-72

= ' P
] Fﬁ 0
.-P £
e .
p L

ITREBAR
TR | AP R 2 2 2 Y HEH

R [g] K5 R
12 55 150 533632 MKRP-1
16 75 160 533633 MKRP-2
25 75 160 533634 MKRP-3

D BRPERRIEAEE B 70%

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



IUILBE LR HSP

iKEs
%444 BSD-HSP

ok
Whsa4, MREk

&l B4 HL BWL-/BWR-HSP

ok
Whlsa4, MAREk

FESTO
RF=>1/7.2:14
-
&
L
[
Al
RBE
WA (B
[g] R5 5
12 825 533635 BSD-HSP-12
16 1350 533636 BSD-HSP-16
25 1770 533637 BSD-HSP-25
R~F=>1/7.215
RBE
WA (B
[g] R5 5
12 75 533623 BWR-HSP-12
75 533624 BWL-HSP-12
16 135 533625 BWR-HSP-16
135 533626 BWL-HSP-16
25 275 533627 BWR-HSP-25
275 533628 BWL-HSP-25

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/7.2-19

~ R
N g



IUILBE LR HSP

B1F

EEAN, ATSR
FITF HSP 14 JI. HGD/HGW/HGR/HGP/HGPP/HGWM/HGPM T2 ZK 2 2% DRQDIKI 4 &

N PREI
N PRI

R
5

A5

BRI
5 A5

‘E*M%%W#

B1

D1

Fz H1

FESTO

L1

HSP-12-...

4% HAPG-70

197 561

HGPM-08-E0-G9

M2.5 x 8 (2x)

197 564

HGPM-08-EZ-G9

M2.5 x 8 (2x)

197 567

HGPM-12-EO-G9

M2.5x 10 (2x)

197 570

HGPM-12-EZ-G9

M2.5x 10 (2x)

185694

HGWM-08-E0-G7

185697

HGWM-08-EZ-G7

1)

DRQD-6...

M4 x 202

174 815

HGP-06-A

174 817

HGR-10-A

174 818

HGW-10-A

192709 HAPG-60-S1

12

M3

M5 30

30

HSP-16-...

# HAPG-71

197 567

HGPM-12-EO-G9

M2.5x 10 (2x)

197 570

HGPM-12-EZ-G9

M2.5x 10 (2x)

185700

HGWM-12-E0-G7

185703

HGWM-12-EZ-G7

174 815

HGP-06-A

174 817

HGR-10-A

174 818

HGW-10-A

1)

DRQD-8-...

192706 HAPG-37-S1

12

M3

M5 42

50

174 819

HGD-16-A

197 542

HGP-10-A-B

161 829

HGR-16-A

161833

HGW-16-A

192705 HAPG-36-S1

12

M3

M5 42

50

525658

HGPP-10-A

529017 HAPG-57

M3

M4 33

49.6

187 867

HGPP-12-A

M3

M5 52

44

1 Eh9K 0 DRQD S —FiBEgefe ™, AT DA www.festo.comif 47 B AITTIA.
2)  DRQD [K LS55 (A A e .

1/7.2-20 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



mﬂﬁﬁ% HSP FESTO

[{oREs

IR ‘ii?%ﬁﬂ# BRI 2R B1 H1 L1
r’e  mE r’e  mE

HSP-25-... 47 HAPG-72

197 567 HGPM-12-E0-G9 - M2.5x 10 (2x) -
197570 HGPM-12-EZ-G9 - M2.5x 10 (2x) -
185700 HGWM-12-EO-G7 - - -

185703 HGWM-12-EZ-G7 - - -

174819 HGD-16-A 192705 HAPG-36-S1 - 12 M3 M5 42 50
197 542 HGP-10-A-B 193921 HAPG-36-S3 - 12 M3 M5 42 50
161829 HGR-16-A
161833 HGW-16-A
197 545 HGP-16-A-B 193922 HAPG-37-S4 - 12 M4 M5 42 50
161830 HGR-25-A

161834 HGW-25-A

D1 ‘ D2

1) DRQD-12-...

1) DRQD-16-... 192707 HAPG-38 - 12 M5 Mé 50 71
525658 HGPP-10-A 529017 HAPG-57 - 8 M3 Mé 33 49.6
187867 HGPP-12-A - - 12 M3 M5 52 44
187870 HGPP-16-A 191901 HAPG-55 - 10 M3 M5 40 62

1 Eh9K S DRQD S —FiBEgefe ™, AT DA www.festo.comif A7 B AITTIA.

FEREZ0 14 HAPG-36/-37/-60

O}——
12
_ ‘ . ‘
o% ( TL
el :
o D1/ D2
&

PR e HSP
Frif R HG...
R HAPG

FE 40 14 HAPG-38/-55/-57

D1 | Ie=n ‘
o i
[ @

D2 /

B1 @

PR He HSP
4TI HGPP
R HAPG

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 1/7.2-21

P ETL
N PRI

~



PRI TG
N IR

~N

mﬂﬁﬁ% HSP FESTO

[{oREs

WREIE - B4, HEEs HARSH > www.festo.com
TAEHLJE: 24VDC, HZipEs: PUR
ZHAA | HARKE | HESAN Ez3n| Pishee | ek (RS VRS
[m]
W LEmiE [7.5 TP 0 25 34t e 525906 SME-8F-DO-24V-K7,5-0F O
% 2.5 PINEEZS 34} T 5 525895 SME-8F-DS-24V-K2,5-0F o
5 TP 0 25 34t BTk 5, 525897 SME-8F-DS-24V-K5,0-OF
2.5 TP 0 235 24} BTk 525907 SME-8F-ZS-24V-K2,5-0F O
0.3 M8 | wrest | 3% B FF Ak 525896 SME-8F-DS-24V-K0,3-M8D  -o-
S 2.5 TP 0 25 34t H T ik g5 150 855 SME-8-K-LED-24
/ 0.3 1 JM8 3%} W Tl 150857 SME-8-S-LED-24
ML (0.3 M8, alest | 34 W Ik [ NPN 525910 SMT-8F-NS-24V-K0,3-M8D  -o-
% 2.5 TP 0 25 3%t H Mk s [ NPN 525909  SMT-8F-NS-24V-K2,5-OF o-
7.5 TP 0 235 34t P Ak s [ PNP 525911 SMT-8F-P0-24V-K7,5-0F o-
0.3 iLM12 34f W Tk [ PNP 525900 SMT-8F-PS-24V-K0,3-M12  -o-
0.3 M8, alest | 34 I s [PNe 525899 SMT-8F-PS-24V-K0,3-M8D
2.5 TP 0 235 3%t H Tk [ PNP 525898 SMT-8F-PS-24V-K2,5-0F
2.5 PINEEZS 2%t F I s |- 525908 SMT-8F-25-24V-K2,5-0F
5 2.5 PINEEZS ] 3%} F I s [ PNP 175436  SMT-8-PS-K-LED-24-B
f 03 M8 3%f I 5 | PNP 175 484  SMT-8-PS-S-LED-24-B
WREAR - ERE iR Z % = www.festo.com
HgifrE: PUR
AR | i Ez3n| 5 VRS
[m]
B3
2.5 B M8 34f 159420 SIM-M8-3GD-2,5-PU
M 5 35 159421  SIM-M8-3GD-5-PU
2.5 BB M2 34f 159428  SIM-M12-3GD-2,5-PU
ﬁ 5 34f 159429  SIM-M12-3GD-5-PU
B 2
2.5 BB M8 3%f 159 422  SIM-M8-3WD-2,5-PU
5 34f 159 423  SIM-M8-3WD-5-PU
2.5 B2 34f 159430 SIM-M12-3WD-2,5-PU
5 34f 159431  SIM-M12-3WD-5-PU
] Bl

1/7.2-22 Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



G
o
S
30

B e HSP FESTO

[{oREs

TR - B H R H RSB D> www.festo.com
B0 o 5 VRS
WL & EIME
M5 3 AT 193137 GRLA-M5-QS-3-D
@ 4 193138 GRLA-M5-QS-4-D
6 193139 GRLA-M5-QS-6-D

WHREAE - WERE, ATRR
TR 5 5

@ M EidEA 189 654 HMBN-5-M5

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 1/7.2-23

N PREI
N PRI



FESTO

1/7.2-24 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



	抓取模块HSP
	主要特性一览
	外围元件一览
	外围元件一览和型号代码
	技术参数
	主要技术参数
	尺寸
	订货数据

	附件
	连接组件HAPG
	安装组件MKRP
	盖子组件BSD-HSP
	等待位置模块BWL-/BWR-HSP
	连接组件，用于气爪
	订货数据





